
 1

令和５年５月定例教育委員会 会議録 

 ５月定例教育委員会を令和５年５月３１日（水）午前１０時 市役所４０１会議室

に招集する。 

◆出 席 者 

 教 育 長 滝  誠 

  教育委員 教育長職務代理者 奥村康祐  委員 小倉志保  委員 木澤和子 

  委員 渡邉智治 

 事 務 局 長谷川教育部長  小幡子ども・子育て監   

      【学校教育課】 大黒課長  野口指導主事  酒井指導主事   

           【文化スポーツ課】 坂野課長 

      【歴史まちづくり課】 加藤課長  

      【子ども未来課】上原課長 

 記録者  学校教育課 山田 

 傍聴者  ０名 

 

 ◆次  第 

１ 開会 

２ 教育長報告 

 （前回会議録の承認） 

３ 付議事件の審議 

 第５号議案 犬山市公民館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部 

改正について 

 第６号議案 犬山市文化の薫り高いまちづくり事業選定審査会委員の委嘱 

について 

第７号議案 犬山市学校食育推進委員会委員の委嘱について 

第８号議案 犬山市教育支援委員会委員の委嘱について 

第９号議案 犬山市特別支援教育連絡協議会委員の委嘱について 

第 10 号議案 犬山市通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱について 

第 11 号議案 犬山市 ICT 活用教育研究委員会委員の委嘱について 

第 12 号議案 犬山市立幼稚園条例施行規則の一部改正について 

第 13 号議案 犬山市立保育園条例施行規則及び犬山市立認定こども園条例 

施行規則の一部改正について 

第 14 号議案 犬山市文化財保護条例施行規則の一部改正について 

第 15 号議案 史跡東之宮古墳整備委員会規則の一部改正について 

第 16 号議案 犬山市歴史まちづくり協議会委員の委嘱について 

第 17 号議案 犬山市スポーツ推進委員の委嘱について 

４ 通信及び請願 

５ 協議・連絡 

（１）後援名義使用承認に関する報告 



 2

（２）学校健診情報の分析について 

（３）６月・７月行事予定表について 

（４）令和５年度学校四役等一覧表について 

（５）議会の議決を経るべき事件 

（６）犬山南小学校改修工事の工期について 

（７）いじめ防止に向けて 

６ 自由討議 

７ その他 

８ 閉会 

 

 ◆議事内容   

 

教 育 長： 

               開   会 

 ただ今より５月定例教育委員会を開催します。  

 

教 育 長： 

           教育長報告 

皆さんおはようございます。定例教育委員会へのご出席ありがとう

ございます。 

コロナはもう随分、落ち着きを見せてきました。５月８日から５類相

当への引き下げが行われ、一気にコロナ前の状況に戻りつつあるかなと

感じているところです。おかげさまで修学旅行、あるいは自然教室とい

った宿泊行事も順調に進められています。ただ台風がやってきそうで、

一部の学校の自然教室に影響が出ないといいがと心配しております。学

校訪問も、今週の月曜日にあった犬山北小学校を皮切りに、順次６月末

まで約半数の学校で一斉に行うことになります。委員の皆様方にはご出

席をいただける日に出席いただくということでお願いを申し上げたい

と思います。長谷川部長と私は、６月議会前の定例記者会見のため、前

回の犬山北小学校の学校訪問は出席できませんでした。６月２日からま

た市議会がスタートしますので、出られる学校と出られない学校があり

ますが、ご了承いただきたいと思います。 

年度の始まりで、附属機関としての様々な委員会が動き出しており

ます。本日の会議も委員の委嘱や規則の改正など盛りだくさんの内容

がありますので、できる限りテンポよく会議を進めたいと考えており

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、付議事件の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

          第５号議案 

第５号議案「犬山市公民館の設置及び管理に関する条例施行規則の一

部改正について」、事務局お願いします。 

坂野課長： 犬山市公民館運営審議会の招集手順等を改正するため、第９条第 1項

にただし書きを追加します。また同様な条例及び規則と表現を統一する

ため、字句の修正を行います 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 
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では、第５号議案「犬山市公民館の設置及び管理に関する条例施行規

則の一部改正について」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第６号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

          第６号議案 

第６号議案「犬山市文化の薫り高いまちづくり事業選定審査会委員の

委嘱について」、事務局お願いします。 

坂野課長： ５名の方に委員をお願いします。この委員会は、教育委員会の諮問に

応じて補助金の交付対象となる事業の選定に関する事項を審査します。 

任期は令和５年６月１５日から令和６年３月３１日で、女性の比率は４

０％です。 

教 育 長： ご意見ご質問おありでしょうか。 

では、第６号議案「犬山市文化の薫り高いまちづくり事業選定審査会

委員の委嘱について」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第７号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

          第７号議案 

第７号議案「犬山市学校食育推進委員会委員の委嘱について」、事務

局お願いします。 

大黒課長： この委員会は、犬山市立小中学校における食育の推進並びに学校給食

の運営及び管理に関する事項について審議するために設置するもので、

委員は２０名以内です。任期は委嘱の日から令和６年３月３１日まで

で、医師会代表や学識経験者など１１名を予定しています。なお女性の

比率は４５.５％です。 

教 育 長： 新規の方が７名、継続の方が４名ということで、ほぼ顔ぶれが入れ替

わっている状況です。新規を多く感じてしまいますが、役職で入ってい

ただいている方が多いので年度が変わって代わられたということです。 

ご意見ご質問ありますか。 

では、第７号議案「犬山市学校食育推進委員会委員の委嘱について」

は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第８号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第８号議案 

第８号議案「犬山市教育支援委員会委員の委嘱について」、事務局お

願いします。 

大黒課長： この委員会は、市内に在住する障害児のうち１５歳未満の方の適正な

就学を継続して図るため必要な事項について協議や調査をするために
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設置するもので、委員は１５名以内です。委嘱期間は令和６年３月３１

日までで、医師及び学識経験者を始め１３名を予定しています。皆様昨

年から継続いただいている方で、女性の比率も変更なく４６.２％です。 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 

では、第８号議案「犬山市教育支援委員会委員の委嘱について」は、

お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第９号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第９号議案 

第９号議案「犬山市特別支援教育連絡協議会委員の委嘱について」、

事務局お願いします。 

大黒課長： この協議会は、犬山市立幼稚園や市立小中学校において学習障害、注

意欠陥等を有するお子さんの需要に応じた教育的支援を図るため、関係

団体が必要な事項について協議や調査をするため設置するものです。委

員は２０名以内、委嘱の期間は令和６年３月３１日までです。委員には

学識経験者、学校関係者等１８名を予定しています。昨年から継続の方

が１４名、新規の方が４名で、女性の比率は４４.４％です。 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 

では、第９号議案「犬山市特別支援教育連絡協議会委員の委嘱につい

て」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１０号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１０号議案 

第１０号議案「犬山市通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱につい

て」、事務局お願いします。 

大黒課長： この協議会は、市内の通学路における児童生徒の交通安全、また防犯

防災上の安全を確保するために必要な事項について協議や調査研究を

するために設置するもので、委員は１４名以内、委嘱期間は令和６年３

月３１日までです。委員には犬山市小中学校ＰＴＡ連合会会長を始め１

３名を予定しています。それぞれ所属等で委嘱させていただきますの

で、継続の方が６名、新規の方が７名となります。女性の比率について

は昨年は７.７％でしたが、今年は１５.４％です。また、中部大学の磯

部教授に引き続きアドバイザーをお願いする予定です。 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 

では、第１０号議案「犬山市通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱に

ついて」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１１号議案の審議に入ります。 
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教 育 長： 

第１１号議案 

第１１号議案「犬山市 ICT 活用教育研究委員会委員の委嘱について」、

事務局お願いします。 

大黒課長： この委員会は、犬山市立小中学校において情報通信技術を活用した教

育の普遍的な広がりや教職員の指導力向上を目的に、方針の策定等を協

議、審議するため設置するものです。委員は１５名以内で、委嘱期間は

令和６年３月３１日までです。委員には学校関係者、市職員で８名を予

定しており、継続の方４名、新規の方４名とさせていただきます。女性

の比率は４０％です。また、岐阜聖徳学園大学の玉置教授に引き続きア

ドバイザーをお願いする予定です。 

教 育 長： タブレットが配布され、それをどのように活用していくかということ

が主な協議内容になるわけですが、ご意見ご質問ありますか。 

では、第１１号議案「犬山市 ICT 活用教育研究委員会委員の委嘱につ

いて」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１２号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１２号議案 

第１２号議案「犬山市立幼稚園条例施行規則の一部改正について」、

事務局お願いします。 

上原課長： 犬山幼稚園の夏休み等長期休業において預かり保育を実施するため、

第１０条で預かり保育の実施時間を改正します。具体的には、夏休み等

長期休業期間における預かり保育の時間を午前９時から午後５時まで

とします。 

教 育 長： 犬山では幼保一体ということで幼稚園と保育園それぞれの機能を拡

大し、幼稚園で子どもを育てても保育園で育てても差が出ないように、

幼稚園でも保育をやる取り組みをとっています。ご意見ご質問あります

か。 

では、第１２号議案「犬山市立幼稚園条例施行規則の一部改正につい

て」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１３号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１３号議案 

第１３号議案「犬山市立保育園条例施行規則及び犬山市立認定こども

園条例施行規則の一部改正について」、事務局お願いします。 

上原課長： 令和５年４月の子ども家庭庁設置に伴う法律、事務の移管等に関する

整理に対応するため、規則の一部を改正します。詳細については新旧対

照表をご参照ください。 

教 育 長： 本年度から子ども家庭庁という省庁が新しく設置されました。その関

係で、今までの規則では整合性が取れなくなったため一部改正するとい
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う内容です。ご意見ご質問ありますか。 

では、第１３号議案「犬山市立保育園条例施行規則及び犬山市立認定

こども園条例施行規則の一部改正について」は、お認めいただけますで

しょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１４号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１４号議案 

第１４号議案「犬山市文化財保護条例施行規則の一部改正について」、

事務局お願いします。 

加藤課長： 第４条第１項に会長及び副会長が在任しないときの会議の招集につ

いてのただし書きを加え、教育委員会が招集するように改正します。そ

の他、他の規則と同様の表現に統一するため文言を改めます。 

教 育 長： 委員長がいないのに委員長が招集するというのは不都合があるので、

委員長ができるまでの間、その会議の招集は教育委員会が行うという内

容です。 

ご意見ご質問ありますか。 

では、第１４号議案「犬山市文化財保護条例施行規則の一部改正につ

いて」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１５号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１５号議案 

第１５号議案「史跡東之宮古墳整備委員会規則の一部改正について」、

事務局お願いします。 

加藤課長： 第４条第１項で、委員長及びその職務代理が在任しないときの会議の

招集は教育委員会が行うように改正します。その他、他の規則と同様の

表現に統一するため文言を改めます 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 

では、第１５号議案「史跡東之宮古墳整備委員会規則の一部改正につ

いて」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１６号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１６号議案 

第１６号議案「犬山市歴史まちづくり協議会委員の委嘱について」、

事務局お願いします。 

加藤課長： この委員会は、歴史的風致維持向上計画の策定及び同計画の実施に関

する事項について審議するために設置され、教育委員会が委嘱するもの

です。任期満了に伴い改めて委嘱するもので、委員の上限は２０名以内、

今回は委員１３名で、そのうち１１名が継続、２名が新規となります。
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会議は年 1 回程度を予定しています。 

教 育 長： ご意見ご質問ありますか。 

では、第１６号議案「犬山市歴史まちづくり協議会委員の委嘱につい

て」は、お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

続いて、第１７号議案の審議に入ります。 

 

教 育 長： 

第１７号議案 

第１７号議案「犬山市スポーツ推進委員の委嘱について」、事務局お

願いします。 

坂野課長： 今回委嘱する委員は２名で、継続でお願いしています。委嘱期間は令

和５年６月２２日から令和７年６月２１日です。スポーツ推進委員は全

体で２１名。女性は継続で９名の方にご参加いただいていますので、割

合は４２.９％です。 

教 育 長： 委員の委嘱期間は、全部一緒じゃないですよね。理由は分かりますか。 

坂野課長： ２５名以内で委員の委嘱を行います。委員になっていただける方がい

る場合は随時委嘱を行う場面が出てきますので、一律に決まった期間で

はなく、その方の任期により分かれることになります。 

教 育 長： わかりました。一斉にスタートして一斉に終わるわけじゃない、随時

委嘱をするから、２年間の任期が切れるのがばらばらということです

ね。 

ご意見ご質問ありますか。 

では、第１７号議案「犬山市スポーツ推進委員の委嘱について」は、

お認めいただけますでしょうか。 

各 委 員： 異議なし。 

教 育 長： 異議なしと認めます。この件は承認されました。 

 

教 育 長： 

         通信及び請願 

通信及び請願はありますか。 

事 務 局： ありません。 

 

教 育 長： 

            協議・連絡 

 協議・連絡に移ります。 

「後援名義使用承認に関する報告」について、事務局お願いします。 

坂野課長： 令和５年４月１２日から令和５年５月１７日の期間に後援名義使用

の承認をした事業は新規事業が２件、継続事業が９件です。 

新規事業の１件目は、事業№８「ラダーゲッター体験会」です。犬山

市レクリエーション協会が主催で、犬山市民を対象として、生涯スポー

ツの普及に寄与するという目的で行います。ニュースポーツのラダーゲ

ッターを体験していただくもので、犬山中学校の体育館で開催する予定

です。 

次に事業№１０「令和５年度愛知県スポーツ少年大会西尾張地区大

会（バレーボール男子）」です。西尾張地区のスポーツ少年団として
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登録をしている小学生の男子チームを対象として、地域のスポーツ少

年団活動の活性化を図る、あるいは交流をするという目的で行う大会

です。会場はエナジーサポートアリーナを予定しています。 

教 育 長： 後援名義の使用許可をする項目にすべて照らし合わせたところ、適当

であるということです。これについてご意見、ご質問ありますか。 

次に「学校健診情報の分析について」、事務局お願いします。 

大黒課長： 平成３０年度から一般社団法人健康・医療・教育情報評価推進機構（略

称 HCEI）と連携して、お子さんの健康増進や地域における公衆衛生の

向上のため、小中学校で実施した児童生徒の健診データを分析してレポ

ートの作成を行うものです。実施状況については、令和２年はコロナで

検診が遅れたため参加していませんが、令和４年度も参加しており、結

果をつけてあります。今年も校内の健康診断の結果を取りまとめた後

に、データを提供して進めていきたいと考えています。 

この事業自体は平成２７年度から実施していますが、犬山市は平成

３０年度から参加しています。昨年度は１３６、令和５年の３月末時

点で全国１４６の自治体が協力しています。 

教 育 長： これは京都大学の先生がやってらっしゃるものですね。既にやってい

ただいて数年経過しています。特に大きな問題も出ていませんし、分析

については子どもたちにも還元しています。何かお聞きになりたいこと

はありますか。 

次に「６月・７月行事予定表について」、事務局お願いします。 

野口 

指導主事： 

５月２９日の犬山北小学校の学校訪問、ありがとうございました。６

月１日の犬山南小学校の学校訪問も大変お世話になります。順次６月１

２日、１９日、２２日、２６日と、それぞれ学校訪問を予定しています

ので、学校の様子をご覧いただきご助言いただけるとありがたいです。 

学校の方は既に自然教室、修学旅行等の宿泊行事も始まっており、今

ちょうど行っている学校もあります。子どもたちの思い出に残る行事に

なるといいなと思います。また６月はたくさんの行事が計画されていま

す。よろしくお願いいたします。７月になると１日から尾北の支所大会

ということで部活動の大会が始まります。７月１４日に授業を終え、そ

の後夏休みに入ります。 

また教育委員の皆様には６月２７日、それから７月２８日に定例教

育委員会が予定されています。よろしくお願いいたします。 

教 育 長： ６月は学校の中で様々な行事が一番多い時期かなと思います。７月で

すが、他市町と違う部分は、休み前の授業の終了が１４日であること。

他の市町は２１日から夏休みに入るみたいです。これは前にも教育委員

会で意見をいただきましたが、暑い時期に１時間以上かけて汗だくで来

る子どもたちの思いを考え、この時期少しでも早めに夏休みに入れるよ

うな状況を作ってやれないかということで、教育委員会で認めたという

ことです。犬山では１４日に授業を終了し、実質的には１５日土曜日か
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ら、形の上では１８日火曜日から夏休みに入ります。よろしいですか。 

次に「令和５年度学校四役等一覧表について」、事務局お願いしま

す。 

野口 

指導主事： 

学校現場は順調にスタートを切っていますが、校長、教頭、主幹教

諭、教務主任、校務主任、事務長・主査、併せて犬山市教育委員会の

スタッフについての一覧を掲載させていただきました。 

教 育 長： こういった方々が、令和５年度犬山市１４小中学校の要所にいるとい

うことです。教育委員さんから直接電話があるとびっくりしますので、

何か連絡したいことがありましたら、事前に教育委員会にご一報いただ

けたらと思います。よろしくお願いします。特によろしいですか。 

では「議会の議決を経るべき事件」について、事務局お願いします。 

 <非公開> 

教 育 長： では次へいきます。 

「犬山南小学校改修工事の工期について」、事務局お願いします。 

 <非公開> 

教 育 長： 続いて、非公開の「いじめ防止に向けて」を行います。 

 「いじめ防止に向けて」 

報告事案及びこれまでの継続事案のその後について説明した。 

特に意見はなかった。 

 自 由 討 議 

教 育 長：  自由討議に移ります。 

学校ホリデイについてはもうご議論いただきましたが、これ以外に、

来年度以降も「ラーケーションの日」というのを県は設定しようとして

います。「ラーケーション」とは「ラーニング」と「バケーション」を

掛け合わせた言葉です。これまでは子どもの休みに合わせて親が休み、

一緒にあちこちへ学習に出かけていましたが、これからは親の休みに合

わせて子どもを休ませてもいいのではないかということで、年間３日間

は「ラーケーションの日」として学校を休んでも欠席扱いしないという

ことを考えています。まだ制度設計がはっきりしないので、今年は９月

以降に２日でという考え方でいるようです。 

ラーケーションの日をやるなら、早めに導入してもいいかなという気

がしないわけでもない。親の休みに合わせて子どもを休ませるという趣

旨だけれど、学校がやっている時に休ませることは結構抵抗がありま

す。取り掛かりとして、最初は市内一斉にこの日をラーケーションにす

るから親も子どもも休んで一緒に活動してくださいと、それ以降は親の

休みに合わせて子どもを休ませることができるので学校に申請してく

ださいということでいけたらどうかと思うのですが。教育委員さんのお

考えはどうですか。 

 〇ラーケーション取得による欠課について 

・欠けてしまったカリキュラムをどうするか。何か準備をしないと、い
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つでも休んでいいというのは難しいのではないか。例えば、単元の５

課程の中の２番目３番目を休んで、次に授業に行った時に４番目がわ

かるだろうか。導入自体は面白いと思うが、欠けたところの補完の仕

方をどうするのかが心配だ。 

・特別そのために何かするのではなく、通常の欠席と同じように、例え

ば１日５時間なり６時間ある授業のノートをコピーして渡す程度で

はないか。 

・この３年間のコロナの中で、クラスで５人１０人休んでいるのは通常

になっている。そういう場合の学習の補完は正直足りてない部分もあ

るかもしれないが、文部科学省が出している個別最適化案の「誰一人

として取り残さない」という仕方のタブレットとか、そういう繋がり

がこの３年間でかなり急速に進んだ部分もある。 

・その日の授業が受けられないわけで、しかもバラバラとなると、学校

はとても対応できないだろう。塾等に行っている子はそれでいいかも

しれないが、そうでない子も沢山いると思う。 

 

 

〇学校の行事予定について 

・学校行事が組めなくなるのではないか。遠足なり修学旅行なりという

行事計画面はどうなるのか。ならば、一律に決めてしまった方が楽だ

ろうか。 

・懸念は、学校行事との整合性という部分に対してだ。例えば行事予定

表に載っていない卒業アルバムの写真撮影等、学校側からの行事の開

示がきちんと行き渡るようにすることが必須になるのではないか。 

 

 

〇その他 

・子どもがこんなことはやりたくない等の理由で休みを取る可能性が

出てくるかもしれない。親に合わせての休みというのは、果たして本

当に親の意なのか。子ども主体になって動いてしまわないだろうか。 

・いろんな家庭があって、いろんな問題があるけれど、それを考え出す

ともう止めようということになってしまう。どうしたらできるかとい

う視点に立てば、何か方法はあるかもしれない。 

・有給休暇を年間５日は必ず取得しなければいけないという法令が出

ているので、親の立場からも有給が取りやすくなる。また、サービス

業に就かれている家庭は夏休みしか子どもと遊べないと常に言われ

ているので、休みが土日ではない方たちにとっても非常にいい。多様

な働き方という部分に関して理にかなっている。コロナの懸念で土日

はどこにも行けないという家庭では、平日なら行けるというように振

り変えて考えられる。そういう考えからもいいと思う。 
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教 育 長： いろいろ課題があると思いますが、こんなことを委員の方がおっしゃ

ったなと頭に入れておきたいと思います。今後またご意見を伺おうと思

います。ありがとうございます。 

           そ の 他         

教 育 長： 何かありますか。 

事 務 局： ありません。 

  

教 育 長： 

           閉   会 

 これをもちまして、５月定例教育委員会を終了（１１：２２）させて

いただきます。 

 

【次回開催】  定例教育委員会 ６月２７日（火）１０時 ４０１会議室 

  

 


